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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE COMITE DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

 

 

Date / Lieu SARAN le 22 mai 2025  

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

BERTRAND Nathalie, BOUREAU Jocelyne, COURBE Laurent, DAUDIN Jacques, DUBOIS 
Guillaume, FERELLOC Loïc, FOUGERON Laurent, GALLAND Emmanuel, HOYAUX Anne, 
JUBERT Maryse, LANGREE Stéphan, LATRIMOUILLE Cédric, MOREAU Nathalie, 
MAUXION Philippe, PACAULT Florence, PETIBON Michel, ROUGEAUX Jean-Claude, 
SARR Saïdou, TILLAY Dominique.  

Personnes 
Convoquées / Invitées 

Excusées 

 CHARREIRE Christophe, DELAGARDE Jean –Charles, GUIMIER Marie-Line, GRIMAL 
Philippe, LANZERAY Blandine, MARINO Christine, MOREAU Fabrice, PIGET Marie-
Laure, SCHMALTZ Bruno, SCHMIDT Wilfried. 

Invités Présents BOIS Jean-Claude. 

Personnes 
Convoquées  

Non Excusées 
 

, 

 

 
ORDRE DU JOUR 

 

 

I. Proposition des dispositions financières 2025-2026 
II. Point sur les organisations à venir 
III. Point sur les travaux 
IV. Assemblée Générale 
V. Présence Elus aux assemblées générales de comités et clubs 
VI. Point sur le coût des pôles 
VII. Tour des Commissions 
VIII. Questions Diverses 

 
 

COMPTE RENDU 
 

Le président ouvre la séance : 

 

I. Proposition des dispositions financières 2025-2026 

Cette saison, la ligue a une subvention ANS en baisse, la FFBB nous facture TEACH'UP et les 

hébergements sont en hausse pour les Pôles et les rassemblements. Nous sommes donc obligés 

d'augmenter les licences sur les extensions :  

• Mini basket=> 1€ 

• Jeunes => 2€ 
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• Adultes=> 3€ 

• Pas d'augmentation pour les dirigeants. 

• Vote : Contre 0 - Abstention 1- Pour 18   Proposition adoptée. 

 

II. Point sur les organisations à venir 

 

• Festibasket : Modification de la distribution des salles. Les comités doivent envoyer la 

composition de leurs équipes pour préparer l'Emarque. 

• Assemblée Générale : La salle a été validée, il s'agit de l'IUT Orléans La Source. Le repas sera 

pris sur place. Une réservation de chambres sera faite pour les élus qui le désirent. 

Mail à envoyer aux comités pour l'émargement, deux personnes. 

• Open FIBA : Début mercredi 9 juillet 2025 du FIBA 3X3 Women's Series et vendredi matin du 

FIBA 3X3 Challenger. Le terrain 3X3 a été commandé, on doit voir pour une livraison 

directement Place du Martroi à Orléans. 

 

III. Point sur les travaux : 

       Les démolitions ont été faites, début du gros œuvre le 2 juin 2025. Il faut encore choisir les sols. 

Livraison prévue fin septembre 2025. 

 

IV. Assemblée Générale Elective : Un poste est disponible et il y a un candidat, Monsieur Ludovic 

SOCHARD. Le médecin de la ligue, Jean Charles DELAGARDE, sera épaulé pour la saison 

prochaine par Giovanni GIRETTI. 

 

V. Présence Elus aux assemblées générales des comités :  

→ 6 juin 2025 : Eure et Loir - Philippe MAUXION 

                       Loir et Cher - Dominique TILLAY 

→ 13 juin 2025 : Cher - Emmanuel GALLAND 

                         Indre et Loire - Jacques DAUDIN 

                  Loiret - Dominique TILLAY  

L'assemblée Générale de l'Indre est prévue le 5 septembre 2025. 

 

VI. Point sur le coût des Pôles : Le coût par poliste est de 10000€ par an, les subventions et les 

participations des parents enlevés, il nous reste 150000€ à charge. L'augmentation des coûts 

est constante tous les ans et les subventions sont à la baisse.  

 

VII. Tour des Commissions : 

 

• Sportive Seniors :  

 L’ensemble des divisions seniors régionales ont désormais terminé leur saison sportive 2024/2025, ci-

dessous le détail : 
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✓ Côté féminin : 

·        Pré-Nationale Féminine (PNF) 

La saison de PNF s’est achevée avec la première place obtenue par l’équipe IE - CTC Maintenon Pierres 

Barjouville Basket – 1, qui est déclarée Championne de la division. 

Cependant, cette équipe n’est pas éligible à l’accession en NF3, le groupement sportif ne disposant pas 

d’équipe réserve. L’équipe classée deuxième, Cercle Jean Macé Bourges B – 3, est également inéligible à la 

montée, le groupement sportif ayant déjà deux équipes engagées en Championnat de France (La 

Boulangère Wonder ligue et Nationale Féminine 2 Espoir). Par conséquent, l’accession en NF3 sera 

proposée à l’équipe classée troisième, Étoile Sport Oésienne – 1, sous réserve de remplir l’ensemble des 

critères réglementaires. 

       Régionale Féminine 2 (RF2) 

L’équipe AV Sp. Jocondien – 2 termine à la première place et est sacrée Championne de la division. 

Les play-offs ont opposé les équipes suivantes : 

-        Alliance de Dreux – 1 (2e) 

-        Étoile Sport Oésienne – 2 (3e) 

-        IE - CTC BLT45 - Boigny BC – 2 (4e) 

-        USM Montargis – 1 (5e) 

L’équipe Étoile Sport Oésienne – 2 remporte ces play-offs. 

Remarque importante : Deux équipes de la Ligue Centre-Val de Loire engagées en NF3 sont reléguées. 

Cela aura un impact sur le nombre de descentes supplémentaires en PNF et RF2. 

✓ Côté masculin : 

     Pré-Nationale Masculine (PNM) L’équipe Foyer Jeunes Champhol Basket – 1 termine à la première 

place et est déclarée Championne de la division. 

L’accession en NM3 leur sera proposée 

    Régionale Masculine 2 (RM2) 

L’équipe USM Olivet – 1 termine première et est sacrée Championne de la division. 

Les play-offs ont opposé les équipes suivantes : 

-        CJF Les Aubrais – 2 (2e) 

-        Touraine BC – 2 (3e) 

-        Boigny BC – 1 (4e) 

-        ASJ La Chaussée St Victor – 1 (5e) 

L’équipe Touraine BC – 2 remporte les play-offs. 
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·        Régionale Masculine 3 (RM3) 

L’équipe Orléans Loiret Basket Association – 3 termine première de la poule « Titre » et est déclarée 

Championne de la division. 

Les play-offs ont opposé les équipes suivantes : 

-        Trainou AS – 1 (2e) 

-        Alerte Sportive de Fondettes – 2 (3e) 

-        IE - CTC Châteaudun Basket Sud 28 – 1 (4e) 

-        USM Montargis – 1 (5e) 

C’est l’équipe IE - CTC Châteaudun Basket Sud 28 – 1 qui remporte les play-offs. 

 

À noter : Trois équipes CVL engagées en NM3 sont reléguées, ce qui entraîne des conséquences sur le 

nombre de descentes supplémentaires en PNM, RM2 et RM3. 

  

✓ Votes : 

1- Vote pour modifier le Logo de la Coupe Territoriale : Logo 1 => 3 votes, Logo 2 => 16. Le logo 

sera donc le numéro 2. 

2- Vote pour la PNM à12 équipes : Pour 12 - Abstention 1 - Contre 6 

3- Vote pour conserver les Play-offs : Pour 4 - Abstention 2 - Contre 13 

 

• Technique : 

→ ETR : Réunion le mardi 20 mai 2025 

→ Adoption du calendrier formation joueur. Cela permettra de faire les demandes de mise à 

disposition des cadres hors CT Ligue.  

→ Adoption du calendrier formation cadre. Dates communes pour les BF Adultes au cas où l’on 

serait obligé de mutualiser sur la ligue. La saison se termine avec les évaluations du module 1 & 3.  

→ Festibasket : Constitution des poules A : 36-41-45 B : 18-28-37  

Durée des matchs en 2 * 9 minutes. La validation des salles est en cours et sera diffusée 

prochainement. 

→ J.P.S. : doivent se tenir dans le 36 (samedi 30 aout) et le 45 (dimanche 7 septembre). Certains 

clubs ont été approché et candidatent. 

Achat des goodies, cahiers techniques. Maintien de la somme de 18€ par repas de stagiaire 

Organisation d’une réunion avec le club organisateur pour échange autour du cahier des charges. 

→ Pôles : Les entrées aux pôles sont annoncées :  

Département 18 28 36 37 41 45 

Filles 2 1 1 2 0 1 

Garçons 0 0 0 3 0 6 

 

→  Soirées des sortants. Nouvelle organisation pour les jeunes gens qui quittent les pôles. Elle aura 

lieu à Olivet le samedi 14 juin à partir de 19h.  
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Fin de saison :  

· TIP national à Eaubonne pour nos garçons du 28 au 31 mai  

· TIS du 6 au 9 juin au Temple sur Lot pour 10 garçons et 9 filles  

· TIZ pour 7 garçons et 3 filles au début juillet  

• Sportive Jeunes : 

Les finales Inter départementales et les finales Inter régions ont lieu le weekend prochain. 

Vote pour l'attribution des équipes en Championnat de France Elite, 4 élus ne prennent pas part aux votes 

car ils sont licenciés dans les clubs concernés. Pour 15 - Abstention 0 - Contre 0. 

• Challenges : Pour les résultats du Challenge, c'est en cours. 

Les tableaux à remplir ont été envoyé aux clubs pour le challenge Esprit Sportif. 

 

• Communication : Nous avons manqué de temps et de disponibilités des élus pour la mise en place 

des interviews. 

 

• Solidarité : La prochaine réunion du Conseil Régional aura lieu le 6 juin 2025. 

Nous traitons actuellement un dossier de club en difficulté. 

 

• IRFBB : Le 6 septembre aura lieu la journée des dirigeants à la ligue de Hand Ball, les Automnales 

auront lieu le 18 octobre 2025. 

Nous avons 36 candidatures pour le BPJEPS. On a reçu tardivement une demande de la DRAJES au 

sujet de l'homologation ce qui retarde encore le dossier. 

 

• Partenariats :  Un de nos sponsors fait beaucoup de publicité auprès de ses confrères pour nous 

ramener des financements. Le Crédit Mutuel propose un mécénat de 1000€sur du Basket Santé. Il 

faut penser à l'inviter lors de l'Assemblée Générale. La MAIF propose la mise en place d'une Eco-

boxe pour échanger des vêtements de sport trop petit. 

 

• RH :  Voici le plan d'action RPS réalisé : 
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• 3X3 :  

1. TIC 3x3 le 21 juin à Chateaumeillant 

2. Masters de ligue le 22 juin à Chateaumeillant. Toutes les équipes de club (U13M, 

U13F, U15M, U15F, Seniors G, Seniors F) ayant gagné les séries de leur département 

ou le tournoi qualificatif de leur département sont qualifiées pour les Masters de 

ligue. Cette année, nous doublerons les convocations, envoi aux clubs et au 

référent/capitaine d'équipe. 

3. Qualifications à L'Open Plus Junior League : contrairement à ce qui est paru sur les 

réseaux sociaux (qualification aux points), les 2 premières équipes G et F de chaque 

tournoi Access sont qualifiées pour L'Open Plus de Chartres (06 juillet) 
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4. Qualifications à L'Open Plus Super League : contrairement à ce qui est paru sur les 

réseaux sociaux (qualification aux points), les premières équipes G et F de chaque 

tournoi Access sont qualifiées pour L'Open Plus de Chartres (05 juillet). 

5. Vu avec la FFBB, l'assurance de la licence 2024/2025 couvre les licenciés pratiquant le 

3x3 jusqu'à fin Aout. 

• Trésorerie :  

La subvention de 9K€ à justifier pour le 30 juin 2025 doit permettre la mise en place d’actions 

avec les thèmes suivants : 

Inclusif : Para Basket uniquement 

Citoyenneté 

RSO 
Achat d’un terrain 3X3 d’occasion ayant été utilisé aux Jeux-Olympiques Paris 2024                    

Venue du vérificateur aux comptes mercredi 29 mai 2025 à 9h00. 

• Services Civiques : Il y a déjà 600 dossiers déposé à la FFBB dont 40 dossiers concernant la ligue 

CVL. On peine à avoir des retours sur les missions actuelles. 

 

• Commission Responsabilité Sociétale de l’Organisation : Il y a un nouveau référent RSO dans 

l'Eure et Loir et 3 dossiers sont en cours. IL y a maintenant des référents dans tous les 

départements sauf le 45. 

 

• Conseil d'Honneur :  Jean Claude Bois nous parle de l'Académie du Basket qui est en contact avec 

une marraine pour notre Assemblée Générale. Il représente ce soir le Conseil d'Honneur avec 

plaisir et apprécie le climat sympathique de notre réunion. 

  

I. QUESTIONS DIVERSES : Pas de question. 

 

           L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

  

 

 

Dominique TILLAY                 Anne HOYAUX 

Président Ligue CVL Basketball                             Secrétaire Générale Ligue CVL Basketball 

  

                                                                                                                      


